

Дары лета-25

обмен опытом



Замечательная пора – осень! Это время собирать урожай и радоваться тому, что было выращено своими руками, время подводить итоги и заглядывать вперед. Общение с землей, растительным миром приносит людям радость,

поднимает настроение.

10 октября в
Межпоселенческой
центральной библиотеке им.
А.Н. Апухтина в рамках
клуба «Домашняя Академия»
состоялся обмен опытом
«Дары лета».



Участники



мероприятия поделились
опытом и секретами успеха,
а также интересными
приемами, которые
гарантируют хороший
урожай. У каждого свой
конек — кто-то преуспел в
выращивании огурцов и

помидоров, кто-то — картофеля, а кто-то перца и баклажанов...

Библиотекарь
отдела обслуживания
Ларина Тамара
Александровна
познакомила гостей с
интересными фактами об
овощах и фруктах,
провела «Огородную»
викторину.



Вниманию гостей
была представлена
выставка «Щедрый сад и
огород», на которой были
представлены книги,
раскрывающие секреты
богатого урожая и сам
урожай: овощи, фрукты и
ягоды.

Встреча прошла, как
всегда, в тёплой дружеской атмосфере. В заключение все присутствующие
пришли к выводу: чтобы вырастить богатый урожай, необходимо изрядно
потрудиться.



